

**BG-София**

**ПУБЛИЧНА ПОКАНА**

**ВЪЗЛОЖИТЕЛ:**

Софийска професионална гимназия по туризъм, бул."Сливница"182, За: Соня Стоянова, България 1202, София, Тел.: 02 9867778;02 9833958;088 4056793, E-mail: [sonya\\_stoyanova1954@abv.bg](mailto:sonya_stoyanova1954@abv.bg)

Място/места за контакт: Софийска професионална гимназия по туризъм

Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя:

[http://www.spgt.org/content/index\\_bul.html](http://www.spgt.org/content/index_bul.html).

Адрес на профила на купувача: [http://www.spgt.org/content/e337/index\\_bul.html](http://www.spgt.org/content/e337/index_bul.html).

**ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:**

Доставки

**КРАТКО ОПИСАНИЕ:**

Предмет на обществената поръчка:"Доставка на хранителни продукти по обособени позиции".Обществената поръчка обхваща доставката на хранителни продукти включени в обособени позиции за нуждите на Софийска професионална гимназия по туризъм,както следва №1"Месо и месни продукти",№2"Птици и птичи продукти", №3"Продукти от птици",№4"Мляко и млечни продукти",№5"Растителни мазнини", №6"Мелничарски продукти,нишесте и нишестени продукти",№6а"Мелничарски продукти",№7"Различни хранителни продукти и продукти приготвени с хлебни изделия",№8"Плодове и зеленчуци,преработени и консервирани",№9"Пресни плодове и зеленчуци",№10"Хранителни продукти и сосове",№11"Напитки,плодови сиропи и други",№12"Хранителни продукти,използвани за закуска,захар и свързаните с нея продукти,захарни и шоколадови изделия,какао,кафе,чай и свързаните с тях продукти",№13"Риба и рибни продукти",№14"Замразени продукти и варива",№15"Ядки"

**КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (CPV):**

15100000, 15200000, 15300000, 15400000, 15500000, 15600000, 15800000, 15900000, 15980000, 03000000, 03100000, 03140000, 03142000, 03142500, 03220000, 03222400, 03142100, 03210000

**Описание:**

Месо и месни продукти

Риба и други водни животни, преработени и консервирани

Плодове и зеленчуци, преработени и консервирани

Животински или растителни масла и мазнини

Млечни продукти

Мелничарски продукти, нишесте и нишестени продукти  
Различни хранителни продукти  
Напитки, тютюн и свързани с него продукти  
Минерални води и безалкохолни напитки  
Продукти на земеделието, животновъдството, рибарството, лесовъдството и свързани с тях продукти  
Продукти на земеделието и градинарството  
Продукти от животински произход и свързани с тях продукти  
Продукти от животински произход  
Птичи яйца  
Зеленчуци, плодове и черупкови плодове  
Маслини  
Естествен мед  
Зърнени култури и картофи

### **КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:**

Мярката и вида на хранителните продукти са описани в спецификациите за всяка обособена позиция и са неразделна част от настоящата публична покана. Участниците предлагат единични цени на всички хранителни продукти, посочени в обособената/те позиция/и, за които участват и обща цена за позицията/те хранителни продукти/необходима за класирането/описани в ценовото предложение по образец приложен към публичната покана/, за единица мярка в лева с вкл. ДДС. Посочената стойност по-долу е прогнозна, без ДДС и няма обвързващ характер. Обществената поръчка се финансира със средства от бюджета на Софийска професионална гимназия по туризъм/СПГТ/

### **ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:**

35000 BGN

### **МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:**

СОФИЙСКА ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ТУРИЗЪМ

### **NUTS:**

BG411

### **ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:**

1. Участник в обществената поръчка може да бъде всяко българско или чуждестранно физическо или юридическо лице. 2. Всеки от участниците в обществената поръчка се представлява от лицето, което съгласно документите за регистрация има представителна власт или от изрично упълномощено/и лице/а. 3. Всеки участник може да подава само 1/една/оферта. Участникът участва за една, за всички или за няколко обособени позиции. На основание чл 16г, ал, 3, във връзка с ал, 2 от ЗОП, част от предмета на поръчката по отношение на обособени позиции/№3"Плодове и зеленчуци, преработени и консервирани" и №12"Хранителни продукти, използвани за закуска, захар и свързаните с нея продукти, захарни и шоколадови

изделия,какао,кафе,чай и свързаните с тях продукти"/ е включен в списъка по чл 30 от Закона за интеграция на хората с увреждания,в резултат на което възложителят обявява,че поръчката е предназначена за изпълнение от специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания по отношение на №8"Плодове и зеленчуци,преработени и консервирани" и обособена позиция №12"Хранителни продукти,използвани за закуска,захар и свързаните с нея продукти,захарни и шоколадови изделия,какао,кафе,чай и свързаните с тях продукти".Посочените обособени позиции,като част от предмета на поръчката,включени в списъка по чл16г,ал.2 от ЗОП,се отделят в две обособени позиции,които се запазват за участиена специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания.В случаите,когато участникът е специализирано предприятие или кооперация на хора с увреждания,последният посочва в офертата си номера,под който е вписан в регистъра на специализираните предприятия или кооперации на хора с увреждания,поддържан от Агенцията за хората с увреждания,или информацията относно регистрацията в еквивалентен регистър на държава -членка на Европейския съюз.Участникът,който е специализирано предприятие или кооперация на хора с увреждания,може да участва в обществената поръчка или за обособена позиция,при условие ,че може да изпълни 80 на сто от нейния предмет със собствено производство или ресурс.При невъзможност за самостоятелно изпълнение в този обем той оже да ползва подизпълнители или да се позовава на ресурсите на трети лица,при условие ,че и те са специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания,за което се представя информация по реда на чл ,16г,ал 7 от ЗОП.Съгласно чл.16г,ал,9 от ЗОП,оферти могат да подават и други заинтересовани лица извън тези /чл,16г,ал,6 от ЗОП/,за които поръчката е запазена,но офертите им ще бъдат разгледани само ако няма:Участник,за когото поръчката е запазена и който отговаря на критериите за подбор,или участник,за когото поръчката е запазена и чиято оферта отговаря на изискванията на възложителя.Участникът е длъжен да съблюдава сроковете и да се придържа към обявените условия.

#### **КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:**

Най-ниска цена

#### **ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:**

#### **СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:**

26/02/2016 16:00

#### **ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:**

НЕ

#### **ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:**

Допълнителна информация може да бъде получена на телефоните посочени в публичната покана.На участниците е осигурен пълен достъп по електронен път до документите ,свързани с поръчката на адрес:[http://www.spgt.org/content/e337/index\\_bul.html](http://www.spgt.org/content/e337/index_bul.html) При направено писмено искане от

страна на участниците, се прилага реда по чл.101 б, ал.6 от ЗОП. Офертата с приложенията към нея се представя в запечатан непрозрачен плик от участника или от упълномощен от него представител лично или по пощата с препоръчано писмо с обратна разписка. Офертата се представя на адрес на гимназията, в срок посочен в поканата. Върху запечатания, непрозрачен плик се изписва следния надпис: - име на участника, адрес за кореспонденция, телефон и/или факс и електронен адрес - наименованието на предмета на поръчката: „Оферта за участие в обществена поръчка с предмет: „Доставка на хранителни продукти по обособени позиции” и номера на обособената позиция за която се участва. При приемане на офертата върху плика се отбелязват поредния номер, датата и часът на получаването и посочените данни се записват във входящ регистър, за което на приносителя се издава документ. Оферта, подадена след изтичане на крайния срок за получаване или в незапечатан плик, няма да се разглежда. При изготвяне на офертите участниците трябва да се придържат точно към обявените от Възложителя изисквания и условия, подробно описани в документацията, като всеки участник следва да посочи в офертата си, респ. да достави, такива активи(артикули/ стоки) отговарящи на техническата спецификация на възложителя. Офертата и приложенията към нея трябва да бъдат оформени по одобрените образци-приложения към публичната покана. Всички документи, представени с офертата на участника, трябва да са подписани и подпечатани на посочените за целта места, от лицето/лицата представляващо/и участника. В случай, че документите са подписани от упълномощено лице, се изисква да бъде представено и заверено пълномощно. Офертата се подава на български език. Офертата се представя на адрес: гр.София 1202, бул. „Сливница“ № 182 в деловодството на в СПГТ Дата, час и място на отваряне на офертите Отварянето на офертите ще се извърши на 29.02.2016 г. от 9:00 ч. в директорски кабинет, намиращ се в сградата на Софийска професионална гимназия по туризъм..

**СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:**

26/02/2016